

НОВОСТИ ЕПФ



Европейский парламентский форум
по народонаселению и развитию

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

АВГУСТ 2017 г.

НОВОСТНОЙ БЮЛЛЕТЕНЬ В ЦИФРАХ

На долю **5 стран-доноров** (Канада, Германия, Япония, Великобритания и США) в 2015 году приходилось свыше 75% обязательств и выделенного финансирования в области репродуктивного здоровья, здоровья матерей, новорожденных, детей и подростков и свыше 80% - в области планирования семьи. (Источник: #Euromapping2017)

У **10-и** доноров (все они входят в состав Европейского Союза – Италия, институты Евросоюза, Австрия, Испания, Венгрия, Чешская Республика, Словакская Республика, Польша и Греция) в 2015 году на долю обязательств в области репродуктивного здоровья, здоровья матерей, новорожденных, детей и подростков приходилось менее двух процентов от общего объема их обязательств по официальной помощи в целях развития. (Источник: #Euromapping2017)

В 2015 году Европейский Союз (институты Евросоюза и государства-члены) предоставил свыше половины общего объема выделенной всеми донорами официальной помощи в целях развития. (Источник: #Euromapping2017)

В новостях

“Европейская карта 2017 года”: Европейский Союз должен усилить поддержку репродуктивного здоровья

БРЮССЕЛЬ, 11 июля - Европе необходимо прилагать больше усилий для поддержки сексуального и репродуктивного здоровья и прав жителей бедных стран. Такова краеугольная мысль публикации “Европейская карта 2017 года”, изданной Немецким фондом мирового населения (Deutsche Stiftung Weltbevölkerung - DSW) и Европейским парламентским форумом по народонаселению и развитию (ЕПФ) в связи с празднованием Всемирного дня народонаселения.

[Скачать Европейскую карту 2017 года можно здесь](#)

Статья в газете “Лё Монд” скрупулезно рассмотрела обязательства Франции в сфере прав женщин

ПАРИЖ, 19 июля – После [комментариев, сделанных президентом Макроном о коэффициентах рождаемости в Африке и о том, что этот континент имеет “цивилизационную” проблему](#), газета “Лё Монд” более пристально рассмотрела приверженность Франции проблематике прав женщин в своей политике в области развития. В ходе интервью, которое у него взяли для этой статьи, Нил Датта из ЕПФ заявил: “Франция неоднократно заявляла о том, что является последовательным защитником прав женщин, но независимо от политической ориентации правительства, помочь, выделяемая развивающимся странам, очень скромна”.

[Более подробно можно прочитать здесь](#)

Саммит 2017 г. по планированию семьи

ЛОНДОН, 11 июля – Сопредседатель Все-партийной парламентской группы в парламенте Великобритании Баронесса Дженни Тонг и Секретарь ЕПФ Нил Датта приняли участие в Саммите 2017 года по планированию семьи, который прошел в британской столице. Развивающиеся страны и доноры собрались на саммите с целью активизировать глобальную приверженность программам планирования семьи, опирающимся на права человека.

Среди участников были министры финансов, здравоохранения и международного сотрудничества, представители ЮНФПА, фондов, частного сектора и гражданского общества, а также молодые активисты со всего мира.

[Более подробно можно прочитать здесь](#)

Новости от наших ВППГ

Австрия: Депутат парламента приняла участие в Политическом форуме высокого уровня

НЬЮ-ЙОРК, 18 июля – Депутат парламента г-жа Петра Байр приняла участие в Политическом форуме высокого уровня по проблематике устойчивого развития. Г-жа Байр является председателем австрийской ВППГ, а недавно была избрана Вице-президентом Европейской сети Международной федерации планируемого родительства.

В заявлении относительно своего участия в Политическом форуме высокого уровня г-жа Байр отметила: "Парламентарии могут внести решающий вклад в достижение целей устойчивого развития (ЦУР). Они могут не только принимать решения по соответствующим законам и осуществлять надзор за тем, как их правительства реализуют ЦУР, но также и повысить осведомленность своих избирателей об этой глобальной дорожной карте по достижению устойчиво функционирующего мира".

[Полный текст заявления г-жи Байр приведен здесь](#)

Азербайджан: Депутат парламента Ибрагимгызы представляла парламент страны на форуме высокого уровня по обзору прогресса в достижении ЦУР

НЬЮ-ЙОРК, 21 июля – Депутат парламента г-жа Малахат Ибрагимгызы была в составе азербайджанской делегации, которая на Политическом форуме высокого уровня по устойчивому развитию представила свой добровольный национальный обзор о выполнении ЦУР.

Делегацию в Штаб-квартире ООН возглавлял Заместитель премьер-министра Азербайджана Али Ахмадов. Г-жа Ибрагимгызы представила проведенную в парламенте работу по продвижению ЦУР, особенно целей номер 3 и 5.

[Видеозапись выступления можно посмотреть здесь](#)

Португалия: Резолюция призывает усилить поддержку ЮНФПА

ЛИССАБОН, 7 июля – Парламент Португалии единогласно одобрил резолюцию, призывающую правительство усилить поддержку, оказываемую ЮНФПА. Резолюция была предложена португальской ВППГ. [С текстом резолюции можно ознакомиться здесь.](#)

Эта инициатива была поддержана кампанией в социальных сетях, где особо подчеркивались призывы отдельных членов ВППГ. [Более подробная информация приводится здесь](#)

Великобритания: ВППГ предлагает представить в письменном виде сообщения по проблематике абортов

ЛОНДОН, 24 июля – Британская ВППГ предложила заинтересованным организациям и отдельным лицам представить в письменном виде сообщения по проблематике абортов в развивающихся странах и в Великобритании. Письменные сообщения размером не более 3 тысяч слов следует направлять по электронной почте на адрес kjaerbym@parliament.uk

[Подробная информация приводится здесь](#)